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С В Я Т А  В Е Л И К А  Н Е Д І Л Я  П А С Х И

НАЙЩИРІШІ  ПОБАЖАННЯ  ВСЬОГО  ДОБРА  І  ОБИЛЬНИХ  БОЖИХ  ЛАСК  З 
ПРИВОДУ РОКОВОГО ПРАЗНИКА ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ ШЛЕМО ГЛАВІ 
НАШОЇ  ПОМІСНОЇ  УКРАЇНСЬКОЇ  ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ  ЦЕРКВИ  ЇХ 
БЛАЖЕНСТВУ  ПАТРІАРХОВІ  СВЯТОСЛАВОВІ  ІЗ  СИНОДОМ  ВЛАДИК, 
ПРЕОСВЯЩЕННОМУ  ВЛАДИЦІ  НАШОЇ  ЕДМОНТОНСЬКОЇ  ЄПАРХІЇ  КИР 
ДАВИДОВІ, ВСІМ СВЯЩЕНИКАМ НАШОЇ ЄПАРХІЇ, МОНАХАМ І МОНАХИНЯМ, 
ВСЬОМУ УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДОВІ, В УКРАЇНІ І НА ПОСЕЛЕННЯХ СУЩИМ, 
ВСІМ  ЦЕРКОВНИМ  І  НАЦІОНАЛЬНИМ  ОРГАНІЗАЦІЯМ,  ДОРОГИМ  І  
ШАНОВНИМ  НАШИМ  ПАРАФІЯНАМ  ТА  ВСІМ  НАШИМ  ПРИХИЛЬНИКАМ  І 
ДОБРОДІЯМ.
НЕХАЙ СВІТЛЕ ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДА НАШОГО ІСУСА ХРИСТА СПОВНИТЬ 
НАС ВІРОЮ В НАШЕ ВЛАСНЕ ВОСКРЕСІННЯ НА ЖИТТЯ ВІЧНЕ В РАДОСТІ 
НАШОГО ОТЦЯ НЕБЕСНОГО.

ХРИСТОС ВОСКРЕС !                               ВОІСТИНУ ВОСКРЕС !

ВАШ ПАРОХ, ЦЕРКОВНА РАДА І УПРАВИ ЦЕРКОВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
*****************************************************************************

ПОВІДОМЛЕННЯ:
- Наше свячене -  великодний парафіяльний обід відбудеться у неділю 19 травня в Домі 
Української  Молоді.  Вступ:  добровільна  пожертва.  Бажаним  би  було,  щоб  заздалегідь 
зголоситися.  У  наступну  неділю  12  травня,  при  вході  будуть  членкині  Марійської 
Дружини готові Вам в тому помогти. В час свяченого буде коротка програма. Будемо мати 
нагоду привітати нашого Владику Давида, а також нашого нового сотрудника о. Данила 
Куця з дружиною та діточками.
МАЇВКА  -  МОЛЕБНІ  ДО  ПРЕСВЯТОЇ  БОГОРОДИЦІ будемо  відправляти  вечорами  о  7-ій 
годині починаючи з  наступною неділею 12 травня.
СВЯТІ ЛІТУРГІЇ:
Понеділок(6) і Вівторок(7): 9:00 година Воскресна Утреня, а Святі Літургії 10:00 ранку і 
                                              7:00 година вечора.    
Середа(8): Свята Літургія не відправиться.
Четвер(9): + Петро Бурак   -   Легатова
П’ятниця(10): + Августин Подільский   -  д-р Зенон і Зірка Когут
Субота(11): в намірі дародавця   -   Лілея

ДУШЕВНЕ ЗВОРУШЕННЯ З ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ
   Ніщо інше не вносить у душу людини такої радости і не розбуджує в ній 
такого палання духа, як пасхальна вістка “Христос Воскрес!“ Ця вістка, що 
стала  нашим  пасхальним  привітом  -  повна  якоїсь  потішаючої 
умилостивлюючої  сили,  і  вона  відома  нам  завжди,  але  найбільш  виразно 
відчутна  саме  на  Пасху.  Є  в  нас  інші  радісні  свята,  наприклад  Різдво 
Христове, і ті дні є зворушуючі й радісні - але немає радости понад радість з 
Христового  Воскресіння.  Через  те  й  Вокресіння  Христове  оспівується,  як 
Свято з усіх свят, і Торжество з усіх торжеств.
   Від  вістки  про  Христове  Воскресіння  палають  душі,  вони  бо  тоді 
запалюються правдивим огнем Християнства, що його люди вперше відчули 
в день Христового Воскресіння.
   Два Христові учні, які зустрілися й розмовляли з Воскреслим Христом, хоч 
і не пізнали Його, ані не знали, що Він Воскрес - переживали невідоме їм до 
того часу душевне зворушення.  Коли-ж Христос від них відійшов,  а  вони 
зрозуміли, що то був Він Воскреслий - вони щойно тоді в здивованні один 
одному заговорили: “Чи не палало нам серце обом, коли промовляв Він до 
нас по дорозі, і коли пояснив нам Писання?“ (Лк.24,32).
   У день Христового Воскресіння,  учні Христові  зрозуміли, що дивним і 
непоясниним паланням сердець обдало їх саме Христове Воскресіння.
   Душевне зворушення з Христового Воскресіння - очевидне і вічне. Навіть 
тепер, в час розцековлення світу, таїнственну силу з Христового Воскресіння 
людина відчуває. Палання душ з Христового Воскресіння негасне. Христове 
Воскресіння  чарує  людський  дух  і  тепер  зворушує  його,  обдає  відчуттям 
нового життя навіть релігійно остиглих людей.  Ми знаємо з  досвіду силу 
Христового Воскресіння і  ми знаємо палання сердець в день Воскресіння 
Христового. Знаємо його силу, значення і віковічну вартість.
   Нехай у цій пасхальній атмосфері священним полум’ям запалає живучий 
дух в нас усіх! Нехай вічним огнем запалає в нас віра, надія і любов - щоб усі 
збагачувалися дарами з Христового Воскресіння, щоб усі живими почуттями 
проспівали  пісню  Вселенної:  “Воскресіння  Твоє,  Христе  Спасе,  Ангели 
оспівують  на  небесах,  і  нас  на  землі  сподоби  чистим  серцем  Тебе  
славити“.
   Нехай  Воскреслий Христос  сподобить  нас  повсякчасно  чистим серцем 
Його славити!


